T'eomeTpus, 9 kiaacc
¥Y3: «CooTHOLIEHUA MEKIAY CTOPOHAMHU H
yIJIaMU B TPEYroJbHUKE

1. JlariTe onpeaenaeHue sin o, COS o

2. Kak n3mensercs: sin o, cos o.?
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Py > P(cos a; sin a)
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T'eomerpus, 9 kiacc
¥3: «CooTHOIEHNA MEXKAY CTOPOHAMH H
yIJIaMHU B TPEYroJIbHUKE)

3aBUCHAT JIK 3HAYECHUS SIN 0, COS 0L OT paJnyca OKPYKHOCTH?




T'eomerpus, 9 kiacc
¥3: «CooTHOIEHNA MEXKAY CTOPOHAMH H
yIJIaMU B TPEYroJbHUKE)

y3 1: koopauHATBI TOYKH A (OA cos C; OA sin C)
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T'eomeTpus, 9 kiacc
¥Y3: «CooTHOLICHUA MEXKIAY CTOPOHAMHU H
yIJIaMU B TPEYroJbHUKE»

y3 2: oAb TPEYTOJbHUKA B TPUTOHOMETPHUUCCKOM (popme
S: =% absinC,

A (bcos C.; bsin C)




I'eomerpus, 9 kiacc
¥Y3: «CoOTHOLIEHUA MEXKIAY CTOPOHAMU H
yIJIAMM B TPEYIr0JIbHUKE»

a b c
y3 3: TeopeMa CHHYCOB = =

smA smB sinC

A




T'eomeTpus, 9 kiaacc
¥Y3: «CooTHOLIEHUA MEKIAY CTOPOHAMHU H
yIJIaM4 B TPEYTroJbHUKE»

y3 4: TeopeMa KOCHHYCOB g% = p? +¢? —2bccos A

C (bcosA; bsin A)

A C B(c;0)



Penienue TPEYroJLHIUKOB

RPAMOY20/1bHbBLX
A JlaHo: ;
AABC ;s - C=90,
B BC=a, AC=8B

Haiitu: ¢, <A, /B

Pemienue:
1) mo 1. [Iudaropa: C = /a2 1+ b2
2) no onpenenenuto sin A= ¢, 4A — no mabnuye bpaouca

C

3) MO CBOMCTBY OCTPBIX YITIOB HPAMOY20AbHO20 A: 4 B=90 (,— LA



Pemienne TPEYroJILHUKOB

npou360/ibHblX

b C JlaHo:
A AABC, /C
BC=a, AC=8B

B Hawntu: ¢, /A, /B

Pemienue:

1) Mo T. KOCUHYCOB ¢ = Va® +b* —2abcosC

2) U3 T. CHHYCOB ¢ S . . ,_asinC /A _po mabnuye bpaouca
) Y sinC sin A4 Sin 4 = c P

3) o ceoiictBy ymios A: ZB =180 °— _A



